

**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn**

Do wszystkich uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwą **Dostawa aparatu USG i EMG** (Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej, Ogłoszenie nr 2021/S 093-241496 z dnia 14 maja 2021r.)

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynął do Zamawiającego następujący wniosek:

CZĘŚĆ NR 1

1. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 9

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat USG posiadający klawiaturę alfanumeryczną z przyciskami funkcyjnymi wyświetlaną na ekranie dotykowym którego wielkość wynosi 12” bez dodatkowej klawiatury wysuwanej spod pulpitu aparatu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG posiadającego klawiaturę alfanumeryczną z przyciskami funkcyjnymi wyświetlaną na ekranie dotykowym którego wielkość wynosi 12” bez dodatkowej klawiatury wysuwanej spod pulpitu aparatu.

2. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 17

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny wyposażony w system archiwizacji z możliwością zapisu w formatach: JPG, AVI, Dicom?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG wyposażonego w system archiwizacji z możliwością zapisu w formatach: JPG, AVI, Dicom.

3. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 28

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny wyposażony zewnętrzny zasilacz UPS, umożliwiający 2 godziny pracy aparatu przy utracie zasilania lub aparat wyposażony w wbudowane fabryczne zasilanie akumulatorowe pozwalające na uspienie aparatu po utracie zasilania na czas 40 minut i ponowne uruchomienie w czasie do 20 sek po wznowieniu zasilania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

4. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 33

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z 16-stopniowym zakresem bezstratnego powiększania obrazu zamrożonego, a także obrazu z pamięci CINE?

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

Zwracamy uwagę na fakt, iż podczas badań korzysta się maksymalnie z powiększeń do 8x ponieważ wyższe powiększenia powodują zniekształcenia obrazu, im wyższe powiększenie obraz staje się mniej diagnostyczny.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG z 16-stopniowym zakresem bezstratnego powiększania obrazu zamrożonego, w związku z czym dokonuje zmiany w zakresie oceny przedmiotowego parametru.

5. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 34

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z opcją porównywania 4 ruchomych obrazów 2D tego samego pacjenta z możliwością szybkiego, podręcznego przełączania się pomiędzy większą liczbą obrazów do porównań?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

6. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 40 i 41

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z obrazowaniem trapezowym 20 stopni bez obrazowania romboidalnego?

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiającemu zgodnie z ustawą na zwiększenie konkurencyjności ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

7. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 46 i 47

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny z trybem spektralnym doppler pulsacyjny (PWD) z HPRF z 2 częstotliwości dla każdej głowicy oraz zakresem prędkości dopplera pulsacyjnego (PWD) 10 m/s przy zerowym kącie bramki? Zwracamy uwagę na fakt, iż powyższy zapis w brzmieniu jaki podaje Zamawiający jest charakterystyczny tylko dla jednego z producentów systemów ultrasonograficznych i ogranicza konkurencję. W praktyce nie korzysta się takich wartości dla PWD. Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiającemu zgodnie z ustawą na zwiększenie konkurencyjności ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

8. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 53

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z zakresem prędkości Doppler Pulsacyjny (PWD) w trybie TRIPLEX 6 m/s przy zerowym kącie?

Zwracamy uwagę na fakt iż podczas badań z zakresem pomiarów prędkości przepływu powyżej 10 m/s korzysta się z trybu pracy Doppler Ciągły CWD.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG z zakresem prędkości Doppler Pulsacyjny (PWD) w trybie TRIPLEX 6 m/s przy zerowym kącie w związku z czym dokonuje zmiany w zakresie oceny przedmiotowego parametru.

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

9. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 54, 55, 56, 57

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny z Trybem Doppler Kolorowy (CD) z 2 częstotliwościami dla każdej głowicy, prędkością odświeżania dla CD 227 klatek/s, z regulacją uchyłności pola dopplera kolorowego +/- 20° i ilością do 8 map kolorów?

Powyższe wartości są całkowicie wystarczające dla badań ultrasonograficznych i pozwalają na uzyskanie obrazu doskonałej jakości na każdej głębokości obrazu, przy każdym rodzaju tkanki? Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiającemu zgodnie z ustawą na zwiększenie konkurencyjności ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

10. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 58

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z optymalizacją zapisów CD w zależności od badanego miejsca anatomicznego polegająca na automatycznym dostosowywaniu położenia i kąta ramki CD?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG z optymalizacją zapisów CD w zależności od badanego miejsca anatomicznego polegająca na automatycznym dostosowywaniu położenia i kąta ramki CD

11. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 62

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z liczbą par kursorów pomiarowych 8?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

12. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 67

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny posiadający sondę Convex wieloczęstotliwościową do badań ogólnych, wykonana w technologii szerokopasmowej jako technologii równoważnej o liczbie elementów 384?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

13. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 71

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny posiadający sondę sektorową do badań kardiologicznych i transkranialnych o zakresie pracy 2,0 – 4,0 MHz?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

14. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 76 i 79

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny posiadający sondę liniową do badań naczyniowych, wykonana w technologii szerokopasmowej jako technologii równoważnej o ilości elementów 320 i regulacji uchyłności pola Dopplera Kolorowego +/-20 stopni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

15. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 82

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny posiadający sondę liniową wysokoczęstotliwościową, wykonana w technologii szerokopasmowej jako technologii równoważnej o Ilości elementów 576?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

16. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 86

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z możliwością rozbudowy o moduł Elastografii obliczający i wyświetlający sztywność względną tkanki w czasie rzeczywistym na obrazie, opcja dostępna dla jednej głowicy liniowej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG z możliwością rozbudowy o moduł Elastografii obliczający i wyświetlający sztywność względną tkanki w czasie rzeczywistym na obrazie z 1 głowicą.

17. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 87

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny z możliwością rozbudowy o obrazowanie panoramiczne z możliwością wykonywania pomiarów 60 cm?

Zwracamy uwagę na fakt, iż wartość podana przez Zamawiającego w powyższym punkcie tj. min. 100 cm dla obrazowania panoramicznego nie jest możliwa do osiągnięcia w normalnych warunkach badania ultrasonograficznego. W praktyce podczas pracy z obrazowaniem panoramicznym nie korzysta się z tak długich odcinków, jest to wręcz nie możliwe do osiągnięcia. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie możliwości rozbudowy o obrazowanie panoramiczne 60 cm co jest całkowicie wystarczającą wartością. Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiającemu zgodnie z ustawą na zwiększenie konkurencyjności ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG z możliwością rozbudowy o obrazowanie panoramiczne z możliwością wykonywania pomiarów 60 cm, w związku z czym dokonuje zmiany w zakresie oceny przedmiotowego parametru.

18. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 89

Czy Zamawiający zaakceptuje aparat USG z możliwością rozbudowy o głowicę liniową do badań małych narządów o zakresie częstotliwości pracy w trybie 2D 5,0 -12,0 MHz, liczbie elementów głowicy 512, FOV szerokości 50 mm, z możliwością pracy z oprogramowaniem do elastografii?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu USG z możliwością rozbudowy o głowicę liniową do badań małych narządów o zakresie częstotliwości pracy w trybie 2D 5,0 -12,0 MHz, liczbie elementów głowicy 512, FOV szerokości 50 mm, z możliwością pracy z oprogramowaniem do elastografii.

19. Dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ, Część nr 1 - aparat USG z funkcją Dopplera, pkt. 90

Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy, aparat ultrasonograficzny bez możliwości rozbudowy o głowicę z kanałem biopsyjnym przez czoło sondy z możliwością wyboru min. 3 kątów wejścia w tym jednym zbliżonym do 90 stopni?

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

Zwracamy uwagę na fakt, iż powyższy zapis w brzmieniu jaki podaje Zamawiający jest charakterystyczny tylko dla jednego z producentów systemów ultrasonograficznych i ogranicza konkurencję. Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiającemu zgodnie z ustawą na zwiększenie konkurencyjności ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

FORMULARZ CENOWY

20. Dot. załącznika nr 2 do SWZ, wzór formularza cenowego.

Czy w przypadku mieszanej stawki VAT (8 i 23%) oferowanego asortymentu Zamawiający oczekuje by w kolumnie „przedmiot zamówienia” pod nazwą ofertowanego asortymentu Wykonawca wymienił elementy składowe, wskazał stawkę VAT, której podlegają, a także podał ich ceny jednostkowe, wartości netto oraz brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje wyceny jednej pozycji bez rozbicia na elementy składowe. Jak podano w ogłoszeniu i SWZ zakup finansowany ze środków UE gdzie oczekuje się do rozliczenia konkretnego sprzętu bez podziału na składowe.

WZÓR UMOWY

21. Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ, Wzór umowy, część nr 1

Czy z uwagi na niemożliwą do przewidzenia sytuację związaną z pandemią COVID-19 Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia o czas spowodowany niemożliwością wykonania umowy z powodu siły wyższej, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, opóźnień w dostawach, braku produktów, braku dostępu do miejsca instalacji przedmiotu zamówienia, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalacje i/lub szkoleniem?

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o uwzględnienie zmiany we wzorze umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji przedmiotu zamówienia.

22. Dot. załącznika nr 4 do SWZ, wzór umow, część nr 1

Zgodnie z art. 436 pkt 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. 2019 r. poz. 2019) umowa musi zawierać postanowienia określające łączną maksymalną wysokość kar umownych, którą mogą dochodzić strony. W par. 9 projektu umowy zostały określone kary umowne za zwłokę, kary umowne za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. Niemniej jednak w umowie brak określenia łącznej maksymalnej wysokości kar umownych, uwzględniającej wszystkie kary umowne.

Prosimy o dodanie w par. 4 projektu umowy takiego limitu, do czego zobowiązuje art. 436 pkt 3 ww. ustawy.

Prosimy o ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie §9, który otrzymuje brzmienie:

1. W przypadku niedostarczenia sprzętu lub niewykonania którejkolwiek z czynności określonych w § 1 w umówionym terminie Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną, w wysokości 0,2 % za

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

- każdy dzień zwłoki liczoną od ceny brutto sprzętu którego zwłoka dotyczy, jednak nie więcej niż 5% ceny brutto sprzętu, którego zwłoka dotyczy.*
2. *W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą 5% ceny brutto sprzętu.*
 3. *Zamawiający może dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych.*
 4. *Łączna wysokość kar umownych, w okresie obowiązywania umowy, nie może przekroczyć 15% wartości brutto umowy.*

23. Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ, Wzór umowy, część nr 1

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

24. Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ, Wzór umowy, część nr 1

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nieprzekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

25. Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ, Wzór umowy, część nr 1 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,
 - (a) przekaze Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz
 - (b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przez roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz
 - (c) przekaze Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugoda lub uniknięciem roszczenia.
2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.
3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.

7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

26. Dotyczy zapisów SWZ, załącznika nr 4 Umowa nr DZPZ/333/14/UEPN/2021 projekt § 8 ust. 6: Zwracamy się z prośbą o odstąpienie wymogu dostarczenia urządzenia zastępczego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

27. Dotyczy zapisów SWZ, załącznika nr 4 Umowa nr DZPZ/333/14/UEPN/2021 projekt § 8 ust. 14: Prosimy o odstąpienie powyższego zapisu lub o doprecyzowane. Wyjaśniamy, że Wykonawca nie może ponosić kosztów za dodatkowe usługi w tym wykonanie ekspertyzy technicznej. Nadmieniamy, iż dodatkowe usługi w tym wykonanie ekspertyzy podwyższą koszty oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

28. Dotyczy zapisów SWZ, zał. nr 1 formularz ofertowy Wykonawcy: Termin płatności w nawiązaniu do załącznika nr 4 Umowa nr DZPZ/333/14/UEPN/2021 projekt § 11 ust. 1: Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o ujednoczenie zapisu w załączniku nr 4 projekt umowy § 11 ust 1 z "terminu płatności 60 dni., na „termin płatności 30 dni” zgodnie z zapisem z załącznika nr 1 SWZ Formularz ofertowy Wykonawcy: Termin płatności.

DZPZ/333/14UEPN/2021

Olsztyn, dnia 8 czerwca 2021 r.

Odpowiedź:

Wymagany termin płatności to 30 dni.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią jednocześnie modyfikację treści SWZ.

Dyrektor WSS w Olsztynie
Irena Kierzkowska